

“Письмо саидату”

Здравствуй, дорогой саидат!

Я знаю что сейчас во всем мире идут войны, страдания и несправедливость. Но знай, так будет не всегда! Ведь в Библии Господь говорит нам о том, что „народ не поднимет шея на народ, и никто боящие не будут учиться воевать“. Какие прекрасные слова, правда? Из них можно узнатъ что настакнет такое время когда люди будут жить под шириной небес и никто не будет даже учиться воевать.

Я думаю, что слова нашего заботливого Творца останутся у тебя в сердце!

Тануб Марине, 8К 1